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АНАЛІЗ ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ 
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

Є чимало напрямків використання бюджетних коштів в країні, а 
отже й у бюджеті Тернопільської області. Мене зацікавив саме напрямок 
використання бюджетних коштів, який спрямований на виконання 
бюджетних програм департаменту соціального захисту населення 
Тернопільської області. Дана категорія видатків є однією із найбільш 
болючіших, оскільки допомогу, яку отримують громадяни України є 
незначною, та для того, щоб її одержати, їм доводиться витратити велику 
кількість часу. Станом на кінець 1 півріччя 2016 р. в обласному бюджеті 
Тернопільської області взято до виконання 3 бюджетних програми: 
«Ветеран», «Турбота», «Обласна програма підтримки осіб, які брали 
участь в антитерористичній операції, та членів сімей загиблих під час 
проведення антитерористичної операції». Кожна з цих програм 
спрямована на надання нецільової матеріальної допомоги особам, котрі й 
потрапляють до такої категорії громадян. На виконання цих програм з 
бюджету Тернопільської області заплановано виділити 2488000 грн. 
(структура даних коштів відображена на рис. 1). 

З поданого вище графіку видно, що найбільша частина коштів 
виділена на бюджетну програму «Ветеран»: у розмірі 1 665 тис. грн. 
Наступна програма за обсягом виділених коштів на її виконання є 
«Обласна програма підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній 
операції, та членів сімей загиблих під час проведення антитерористичної 
операції» – у розмірі 750 тис. грн, і найменше з обласного бюджету 
виділена сума коштів на виконання бюджетної програми «Турбота» у 
розмірі – 73 тис. грн. Якщо розглядати стан виконання даних програм, то 
всі вони виконанні приблизно на 40%, що і показує неефективну 
діяльність розпорядників бюджетних коштів. 
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Рис. 1. Структура видатків бюджету Тернопільської області  
на виконання бюджетних програм Департаменту соціального  

захисту населення 

При розгляді розподілу використання коштів бюджетних програм я 
помітив деякі розбіжності у обсягах, необхідних для їхнього виконання, а 
саме: у програмі «Ветеран» у 5 та 6 заходах, які планують здійснити, є 
розбіжності між фактично необхідними коштами та виділеними коштами 
на їх виконання. У 5 заході заплановано виділити 1 242,4 тис. грн, а 
фактично необхідно 485×0,2×12= 1 164 тис. грн, різниця становить 1 242,4 
– 1 164,0 = 78,4 тис. грн. На 6 захід заплановано 93 600 грн., а фактично 
необхідно 200×36×12= 86 400 грн. – різниця становить 93 600 – 86 400 = 
7 200грн. Тобто ми бачимо очевидне, а саме: на реалізацію даної програми 
виділено на 78 400 + 7 200 = 85 600 грн. більше, ніж необхідно. Нагадаю, 
що на бюджетну програму «Турбота» в цілому виділено всього 73 000 грн.  

Дану тенденцію можна прослідкувати і у третій бюджетній програмі 
«Обласна програма підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній 
операції, та членів сімей загиблих під час проведення антитерористичної 
операції». У 2 заході для його виконання передбачено 395 000 грн., але 
фактично необхідно лише 200×110×12= 264 000 грн., тобто коштів 
виділено на 395 000 – 264 000 = 131 000грн. більше, а ніж необхідно. 

Провівши такі розрахунки, я дійшов до висновку, що у 2016 р на 
виконання бюджетних програм було заплановано коштів на 131 000 + 
85 000 = 216 000 грн. більше, ніж необхідно.  

Ця тенденція є негативним явищем, що свідчить про неефективне 
використання бюджетних коштів. Дані кошти могли бути спрямованні на 
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збільшення розміру допомог або ж на виконання бюджетної програми 
«Турбота», адже вони перевищують заплановані видатки на дану 
програму майже у 3 рази. 

Виникає запитання, куди дані фінансові ресурси будуть спрямовані, 
адже дуже рідко розпорядники бюджетних коштів не освоюють виділені 
їм кошти у повному обсязі. 
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ УПРАВЛІННЯМ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я 

На сучасному етапі розвитку нашої держави велика увага 
приділяється реформуванню різних галузей. Особлива увага приділяється 
розвитку та реформуванню медицини. 

За останні роки було багато зроблено для реформування медичної 
галузі. Відкриваються нові медичні установи, закуповується сучасне 
обладнання. Головним у програмах охорони здоров’я є забезпечення 
населення якісними медичними послугами нового покоління. Одним із 
пріоритетів забезпечення населення якісними медичними послугами є 
впровадження з 2017 р. страхової медицини. 

Велику увагу розвитку медичної галузі приділяється і на 
Тернопільщині. Основними завданнями управління охорони здоров’я 
Тернопільської області є: 

– проведення роботи з питань реформувань в медичній сфері; 
– забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

здоров’я; 
– прогнозування розвитку мережі закладів охорони здоров’я, для 

нормативного забезпечення населення медико-санітарною допомогою; 
Завдяки сучасним технологіям з’явилась можливість дізнаватись, 

куди витрачаються кошти бюджетів областей, районів, міст, сіл та селищ. 
З інформацією про те на які потреби та з якою метою витрачаються кошти 
бюджету Тернопільської області може ознайомитись не лише 
зацікавлений житель Тернопільщини, а і кожного регіону України. Кожен 
бажаючий отримує змогу визначити доцільність використання державних 
коштів і зробити власні висновки, щодо витрат обласного бюджету. 


